

В целях роста качества медицинской помощи путем повышения квалификации медицинских кадров Приказом Министра здравоохранения РФ № 837 от 11 ноября 2013 г. был запущен пилотный проект по отработке новой модели непрерывного образования врачей.

Для определения наиболее эффективных путей развития этого проекта уже два года ведется мониторинг всех имеющихся инструментов и наработок ведущих отечественных и зарубежных специалистов.

В частности, задачей сентябрьской конференции 2014 г. **«ИННОВАЦИОННЫЕ ОБУЧАЮЩИЕ ТЕХНОЛОГИИ В МЕДИЦИНЕ**

» стало изучение и обсуждение лучшего российского и зарубежного опыта внедрения непрерывного медицинского образования (НМО).



В президиуме V Международной конференции «Инновационные обучающие технологии в медицине – 2014»

По словам директора департамента медицинского образования и кадровой политики в здравоохранении Минздрава России, ответственного секретаря Координационного Совета по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Т.В. Семеновой, число мероприятий этой и весьма представительной конференции – более 60 докладов и лекций, 5 практических семинаров, 3 «круглых стола» – продемонстрировали конструктивную активность медицинского сообщества.

